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RAPORTUL 
COMISIEI DE EXAMEN DE EVALUARE ȘI CERTIFICARE
PRIVIND ORGANIZAREA ŞI DESFĂŞURAREA EXAMENELOR DE CERTIFICARE A CALIFICĂRII PROFESIONALE A ABSOLVENŢILOR ÎNVĂŢĂMÂNTULUI POSTLICEAL
NIVEL 5 DE CALIFICARE
SESIUNEA : IANUARIE – FEBRUARIE 2019

1. [bookmark: do|ax5|pt1|pa1] MODUL DE ORGANIZARE A EXAMENULUI  DE CERTIFICARE

Examenul de certificare a calificării profesionale a absolvenţilor învăţământului postliceal – nivel 5 de calificare, s-a organizat şi desfăşurat în conformitate cu: 
· Ordinul M.E.N nr. 5005 / 02.12.2014 privind  Metodologia de organizare şi desfăşurare a
examenului de certificare a calificării profesionale a absolvenţilor învăţământului  postliceal, filiera tehnologică (Anexă);
· Ordinul OMEN nr 4824/30.08.2018 privind aprobarea Graficului de desfăşurare a examenelor 
de certificare a calificărilor profesionale a absolvenţilor din învăţământul profesional şi tehnic preuniversitar în anul şcolar 2018 – 2019.
· O.U.G. nr. 49/26.06.2014 privind instituirea unor măsuri în domeniul educației, cercetării
științifice și pentru modificarea unor acte normative;
· Procedura ISJ, PO nr. 295/29.01.2018 cu privire la organizarea și desfășurarea examenului de
certificare a calificării profesionale a absolvenților învățământului postliceal ( revizuită ediția 4);
· Procedura operațională ISJ Hunedoara nr. 434/30.01.2019 privind activitatea de monitorizare
prin intermediul camerelor de supraveghere video în unitățile școlare din sistemul național de învățământ, pe perioada desfășurării probelor din cadrul examenelor de certificare a calificărilor profesionale, în anul școlar 2018-2019 .
· Procedura operațională ISJ  Hunedoara nr. 435/30.01.2019privind transferul/prelucrarea
arhivelor de subiecte pentru examenul de certificare a calificării profesionale a absolvenților învățământului postliceal – nivel 5 de calificare.

	În această sesiune au fost înscriși un număr 41 elevi din care 40 au fost prezenți și un absolvent a fost absent.
	A existat o solicitare de înscriere la examenul de certificare a calificării profesionale a doi absolvenți 
din promoția 2016, a fost respectată procedura de înscriere și a fost primit aviz favorabil ( nr. 396/30.01.2019 respectiv 397/30.01.2019).
Calificarea profesională a celor doi absolvenți din seria 2016 este : Maistru electromecanic aparate de măsură și automatizări.





· Asigurarea dotării centrelor de examen - resurse materiale şi financiare

Centrul de examen : Liceul Tehnologic ”Matei Corvin” Hunedoara , a îndeplinit condițiile obligatorii pentru desfășurarea examenului de certificare a calificării profesionale a absolvenților învățământului postliceal – nivel 5 de calificare pentru calificările profesionale: Analist programator ; Maistru electromecanic aparate de măsură și automatizări.
Examenul s-a desfășurat în laboratoarele de specialitate și în sălile de clasă din incinta Liceului Tehnologic ”Matei Corvin” Hunedoara.
	Au fost asigurate resurse materiale și financiare pentru o bună desfășurare a examenului de certificare a calificării profesionale a absolvenților învățământului postliceal – nivel 5 de calificare .  

· Constituirea comisiilor de examen - resursele umane, eventuale probleme

Comisia  a fost întocmită conform art. 15 din  Metodologia de organizare și desfășurare a examenului de certificare a calificării profesionale a absolvenților învățământului postliceal – Anexă la Ordinul M.E.N. nr. 5005/02.12.2014 , în urma propunerilor făcute de domnul director al Liceului Tehnologic ”Matei Corvin” și aprobată atât în cadrul catedrei tehnică cât si în Consiliul de Administrație al Liceului Tehnologic ”Matei Corvin” Hunedoara.
Comisia de examen s-a constituit prin  Decizia nr.19/5/ 28.01.2019 emisǎ de  Inspectorul Şcolar General al I.S.J. Hunedoara, prof. dr.  Maria ȘTEFĂNIE şi a funcţionat  în mod legal în prezenţa tuturor membrilor sǎi. 
Comisia de examen a avut următoarea componenţă:
Președinte : prof. Constantinescu Andreea Rodica – Liceul Tehnologic ”Matei Corvin” Hunedoara
Vicepreședinte : Mihăiescu Manuela – reprezentant A.J.O.F.M.
Monitor de calitate : prof. Macovei Florin – Liceul Tehnologic ”Constantin Bursan” Hunedoara
Secretari : Popescu Dorina Leonida – Liceul Tehnologic  ”Matei Corvin” Hunedoara
                   Molnar Anton – Liceul Tehnologic ”Matei Corvin” Hunedoara – responsabil cu monitorizarea procesului de supraveghere audio-video . 
      	
 DOMENIUL INFORMATICĂ
· Calificarea profesională : Analist programator

Membri examinatori pentru proba practică și pentru proba de susținere a proiectului
Prof. Molnar Claudia – Liceul Tehnologic ”Matei Corvin” Hunedoara
Prof. Muscalagiu Diana – Evaluator extern – Liceul Teoretic ”Traian Lalescu”  Hunedoara
Membri evaluatori pentru proba scrisă
Prof. Molnar Claudia – Liceul Tehnologic ”Matei Corvin” Hunedoara
Prof. Muscalagiu Diana – Evaluator extern – Liceul Teoretic ”Traian Lalescu”  Hunedoara

DOMENIUL ELECTRIC
· Calificarea profesională : Maistru electromecanic aparate de măsură și automatizări

Membri examinatori pentru proba practică și pentru proba de susținere a proiectului
Pror. Iliuță Monica – Colegiul Tehnic ”Matei Corvin” Hunedoara
Prof. Apolzan Lavinia – Liceul Tehnologic ”Transilvania” Deva

Membri evaluatori pentru proba scrisă
Prof. Negrea Rodica – Liceul Tehnologic  ”Constantin Bursan” Hunedoara
Prof. Laszlo Olga – Liceul Tehnologic Energetic ”Dragomir Hurmuzescu” Deva

Profesori asistenți :
Prof. Buda Eugenia – Liceul Tehnologic  ”Constantin Bursan” Hunedoara
Prof. Bogdan Gabriela – Liceul Tehnologic  ”Constantin Bursan” Hunedoara
Prof. Feraru  Adela – Liceul Tehnologic  ”Constantin Bursan” Hunedoara
Prof. Iorga Anca – Liceul Tehnologic  ”Constantin Bursan” Hunedoara

· Monitorizarea unităţilor/instituţiilor de învăţământ

  Activitatea de monitorizare a fost făcută pe parcursul desfășurării în data de 04.02.2019 de către doamna inspector școlar  profesor Claudia Păun, membrii ai CJEC, iar în data de 06.02.2019 de doamna inspector școlar Szasz Zsofia. Doamna inspector școlar profesor  Claudia Păun a monitorizat desfășurarea probei practice pentru calificarea: Maistru electromecanic aparate de măsură și automatizări, a fost completată fișa de monitorizare a centrului de examen pentru certificare a calificării profesionale a absolvenților învățământului postliceal. Doamna inspector Szasz Zsofia a monitorizat desfășurarea probei scrise , a fost completată fișa de monitorizare a centrului de examen pentru certificare a calificării profesionale a absolvenților învățământului postliceal.
       Nu s-au semnalat incidente, nu au fost aplicate sancțiuni.

2. DESFĂȘURAREA EXAMEMELOR DE CERTIFICARE

· Examenul a constat din : proba practică, probă scrisă și susținerea proiectului

Examenul de  certificare a calificării profesionale a absolvenţilor învăţământului postliceal s-a desfășurat conform graficului următor :

· Proba practică
04.02.2019 – Maistru electromecanic aparate de măsură şi automatizări – Laboratorul  electrotehnică
05.02.2019 – Analist programator – Laboratorul de Informatică 	
            
· Proba scrisă
 06.02.2019 – Liceul Tehnologic  ”Matei Corvin” Hunedoara

· Proba de susținere a proiectului 
     11.02.2019 – Analist programator
    12.02.2019  –  Maistru electromecanic aparate de măsură şi automatizări

	Proba de susținere a proiectului s-a desfășurat la Liceul Tehnologic  ”Matei Corvin” Hunedoara.
	Membrii comisia de examen au fost prezenți în Centru de examen în intervalul orar în care s-au desfășurat probele.
	Nu au existat incidente.

· Monitorizarea calităţii desfăşurării examenelor  de certificare, de soluţionare a acestora

	Modul de organizare și desfășurare a examenului de certificare a calificării profesionale a absolvenților învățământului postliceal – nivel 5 de calificare din Centrul de examen : Liceul Tehnologic  ”Matei Corvin” Hunedoara, a fost monitorizat și evaluat de domnul profesor Macovei Florin de la Liceul Tehnologic ”Constantin Bursan”  Hunedoara.
Domnul profesor Macovei Florin a fost prezent în toate zilele de examen, a întocmit raportul monitorului de calitate , lista de verificare pentru monitorul de calitate, a verificat corectitudinea 
desfășurării probelor de examen conform metodologiei de organizare şi desfăşurare a examenului de certificare a calificării profesionale a absolvenţilor învăţământului  postliceal. Domnul profesor Macovei Florin a verificat dacă au fost respectate procedurile operaționale PO nr. 295/29.01.2018 și nr. 434/30.01.2019.

· Sugestii de optimizare a organizării, administrării şi monitorizării examenului de  certificare
Examenelor de certificare a calificărilor profesionale a absolvenţilor din învăţământul postliceal să se desfășoare în vacanța intersemestrială deoarece se suprapun cu începerea semestrului al II-lea .
Deoarece absolvenții învățământului postliceal sunt angajați, intervalul pentru desfășurarea exmenului este de preferat să fie mai scurt, deoarece pentru a participa la examen trebuie să solicite  concediu sau învoire care  depinde de angajator și există posibilitatea ca  absolvenții să nu se prezinte la examen.


3. EVALUAREA RAPORTULUI MONITORULUI DE CALITATE - EVALUAREA
CALITATIVĂ ȘI CANTITATIVĂ A EXAMENELOR DE CERTIFICARE PE CENTRE ȘI CALIFICĂRI

Din    raportul     individual   prezentat  de  domnul profesor Macovei Florin, se evidenţiază faptul  că examenul a decurs conform planificării, că  nu s-au  înregistrat  nici  un fel de incidente şi s-a respectat  legislaţia în vigoare.

4. OPINII ASUPRA TEMELOR PENTRU PROIECTE APROBATE DE RESPECTIVA UNITATE/INSTITUŢIE DE ÎNVĂŢĂMÂNT ŞI ASUPRA CALITĂŢII EXAMENELOR DE CERTIFICARE
	Listele temelor pentru proiecte şi pentru proba practică s-au stabilit la nivelul Liceului Tehnologic ”Matei Corvin” Hunedoara , pe baza propunerilor cadrelor didactice de specialitate în concordanţă cu Standardele de Pregătire Profesională. Listele avizate de către comisia metodică de specialitate, după consultarea agenţilor economici şi aprobate în Consiliul de Administraţie din Liceul Tehnologic ”Matei Corvin” Hunedoara , au fost transmise spre avizare CJEC.
Proiectele susținute de candidați au întrunit cerințele prevăzute de Metodologia de organizare şi desfăşurare a examenului de certificare a calificării profesionale a absolvenţilor învăţământului  postliceal (Ordinul M.E.N nr. 5005 / 02.12.2014).

CONCLUZII

	Aspecte pozitive
	Aspecte care pot fi îmbunătățite
	Propuneri de ameliorare

	Examenul s-a desfășurat conform Metodologia de organizare şi desfăşurare a examenului de certificare a calificării profesionale a absolvenţilor învăţământului  postliceal –  Ordinul M.E.N 
 nr. 5005 / 02.12.2014) , fără incidente.
	Modificarea calendarului de desfășurare a examenului de certificare a calificării profesionale a absolvenţilor învăţământului  postliceal – nivel 5 de calificare, cu reducerea intervalului de desfășurare.
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ANEXA 1

REZULTATELE EXAMENELOR DE CERTIFICARE


	Nr. crt.
	Unitatea de învăţământ
	Domeniul de pregătire de bază
	Calificarea profesională de nivel 5
	Număr candidaţi

	
	
	
	
	Înscrişi
	Prezenţi
	Admişi
	Respinşi
	Neprezentaţi
	Eliminaţi din examen

	
	
	
	
	Total
	feminin
	Total
	feminin
	Total
	feminin
	Promovabilitate
	Total
	Feminin
	Total
	Feminin
	Total
	Feminin

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	Total
	Feminin
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	r
	u
	r
	u
	r
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	r
	u
	r
	u
	r
	u
	r
	u
	r
	u
	r
	u
	r
	u
	r
	u
	r
	u
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	u
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	1

	Liceul Tehnologic ”Matei Corvin” Hunedoara
	Informatică
	Analist programator
	22
	-
	17
	-
	22
	-
	17
	-
	22
	-
	17
	-
	100%
	-
	100%
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
-
	-
-
	-
-
	-
-

	
	
	Electric
	Maistru electromecanic aparate de măsură și automatizări
	19
	-
	5
	-
	18
	-
	4
	-
	18
	-
	4
	-
	100%
	-
	100%
	-
	-
	-
	-
	-
	1
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-

	2
	TOTAL
	41
	-
	22
	-
	40
	-
	21
	-
	40
	-
	21
	-
	100%
	    -
	100%
	-
	-
	 -
	-
	-
	1
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-



                                                                                                                         PREȘEDINTE C.E.C.
	Prof.  CONSTANTINESCU  Andreea Rodica


            VICEPREȘEDINTE C.E.C.						                             SECRETAR C.E.C.
               MIHĂIESCU  Manuela						                       POPESCU Dorina Leonida
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